

青岛空港综合保税区通过预验收

标志着向正式验收及封关运行迈出关键一步

本报3月22日讯 日前,青岛空港综合保税区顺利通过预验收,标志着青岛空港综合保税区建设取得阶段性进展,向正式验收及封关运行迈出关键一步。据悉,青岛空港综保区于2022年2月24日正式获得国务院批复设立,成为山东省首个空港综合保税区,规划总用地1.44平方公里。综保区邻近青岛胶东国际机场货运区和上合国际枢纽港,海陆空铁“四港”联动优势明显,成为西连上合组织国家,东接东盟、日韩,承接国际产业转移和发展开放型经济的重要载体。

本次预验收工作由青岛海关牵头,山东省发改委、财政厅、自然资源厅、商务厅、国家税务总局青岛市税务局、国家外汇管理局青岛分局组成联合预验收组共同开展。联合预验收组听取青岛空港综合保税区建设情况汇报,实地查看卡口通道、



联合预验收组听取青岛空港综合保税区建设情况汇报。

隔离设施、查验场地、监管仓库、道路设施、信息化系统等基础和监管设施。联合预验收组同意青岛空港综合保税区通过预验收。

自获批以来,青岛空港综合保税区管委会坚持

高标准规划、高水平建设、高效能服务,顺利完成了基础和监管设施建设。与此同时,按照“边建设、边招商”的工作思路,围绕“五大中心”功能指引,聚焦国际物流和贸易、集成电路、航空维修制造、融资租赁和交易研发等高保税政策功能匹配度产业,严格入区标准,开展精准招商。截至目前,共引进项目15个,总投资121.9亿元,涵盖新一代信息技术、航空物流、跨境电商、保税展销等多个领域。

目前,上合新区一体化发展已经进阶到3.0版本,空港综保区的建设完善了上合新区的对外开放功能,成为青岛打造国际门户枢纽城市和“一带一路”国际合作新平台的重要抓手。接下来,空港综保区管委会将以此次预验收为契机,会同青岛胶东机场海关强化工作措施,狠抓整改落实,争取青岛空港综合保税区尽快通过国家正式验收,早日封关运行。

(观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 丁青峰 王惠)

跨越数字鸿沟 点亮老年生活

2023年系列文化艺术活动启动

本报3月22日讯 探索“互联网+”老年教育新模式,拓展老年教育资源共享新途径,搭建老年教育成果展示新平台。3月22日,由青岛市老年大学、青岛市职工学校、青岛报业文化艺术专修学校、青岛市文化艺术创新研究会主办的“点亮美好生活 奏响时代强音”——2023年系列文化艺术活动启动仪式,

在青岛市老年大学多功能报告厅举行,为期3个月的全市中老年学员系列文艺活动——即“云端联谊”“才艺大赛”“名师公益课爱心行”正式拉开帷幕。本次活动预计将汇聚岛城十万余人共同参与,带领老年人跨越数字鸿沟,点亮美好生活。

(观海新闻/青岛晚报 记者 贾小飞)

强素质、提能力、当先锋

生态环境李沧分局开展专题培训

本报3月22日讯 青岛市生态环境局李沧分局近日组织召开全体干部职工“强素质、提能力、当先锋”教育培训,工作人员就《城镇污水处理厂环境监管要点》进行了全面讲解,从在线监控有关要求、城镇污水处理厂的环境执法要点、常见的违法行为等三方面,结合执法实践经验和心得,以案释法,深入浅出普及城镇污水处理厂环境监管知识,进一步提升全体干部职工业务能力素质。随后,传达省纪委监委关于6起典型案例追责问责情况的通报等通知精神,要求大家严格执行中央八项规定及其实施细则精神,持续深化落实纠治“四风”,进一步提升工作作风,守牢廉洁底线。(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

建立完善一站一档 推进辖区环境质量改善

崂山区专项整治加油站

本报3月22日讯 为扎实做好成品油行业专项整治各项任务落实,进一步规范成品油零售经营秩序,市生态环境局崂山分局组织开展加油站综合治理专项检查,要求各加油站对照法律法规要求自查自纠,严格履行相关法规要求,做好环境达标管理工作,对自查自纠发现的环境问题要建立台账,及时整改。要求

各加油站进一步建立完善一站一档,包括油气回收建设资料、双层罐改造和建设验收资料、环评手续、排污许可证及执行情况等。按照加油站综合治理自查自纠工作检查内容和时限要求,重点对油气污染防治设施安装和运行以及双层罐管理情况开展帮扶执法检查。(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中 通讯员 张启波)

加强生态文明建设

志愿者携手为岛城增绿

本报3月22日讯 为全面加强生态文明建设,有效改善人居环境,市生态环境局李沧分局、振华路街道办事处、永平路社区携手在永平路1号院联合举办“携手增绿植绿,共享生态之美”环保志愿服务活动,社区党员、志愿者等50余人参加。

现场,市生态环境局李沧分局代表开展植树添绿、保护环境主题宣讲,呼吁广大居民用实际行动爱护生态环境、保护家园。植树环节,现场所有嘉宾、志愿者四人一组,分领树坑、树苗、植树工具,大家分工协作,经过一番努力,新植的玉兰苗昂然挺立在马路两旁,沐浴着温暖阳光,在微风中尽情舒展。(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

让中医“绝技”传承

中国民族卫生协会山东省内首家专家工作室落户青岛

本报3月22日讯 弘扬中医文化,传承中医国粹。21日下午,中国民族卫生协会白卫东专家工作室授牌仪式举行。

仪式现场,中国民族卫生协会慢病康复专业委员会秘书长贾成辉为白卫东进行授牌。仪式过后,各位嘉宾以及中医大咖们现场交流学习。白卫东分享行医过程中的心得体会以及针灸治疗的技巧。据悉,本次仪式旨在弘扬中医文化,让中医“绝技”得到传承。“民间

的一些中医疗法面临失传的困境,需要对好的部分进一步挖掘与保护。现在协会以及专家工作室需要承担起保护、挖掘、开发、传承这些优秀中医疗法的责任。”贾成辉说。作为中医药与非药物疗法传承人以及道教中医文化传承人,白卫东从事中医针灸工作40年,传承了蟒针等多种传统疗法。其中,非药物疗法针灸为不少患者解除了病痛。(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜 实习生 张家栋)

学雷锋当先锋

志愿者进社区洁净家园

本报3月22日讯 市生态环境局李沧分局组成环保志愿者队伍,联合李沧区兴山路社区居委会开展结对共建“学雷锋,当先锋,我与城市共提升”暨“人人动手·洁净家园”主题党日活动。

市生态环境局李沧分局和兴山路社区居委会的党员同志来到兴二社区开展卫生清扫。大家对居民小区内杂物、绿化带下堆积的枯枝落叶集中清理。当天的主题党日是深化“雷锋志愿服务”的一次实践活动,既改善了环境卫生,又发挥党员先锋模范作用,锤炼了党员党性。(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

治理乱停车,共享停车位

疏堵并举破解停车难题



扫描二维码进入“文明青岛随手拍”平台。

如果私家车乱停乱放堵塞公共道路、垃圾车占据街头花园的优雅小径,是不是很煞风景?现在有了“文明青岛随手拍”小程序,试一试拍照上传,有没有人认领治理?刘先生家住市北

区,在附近的小公园散步时,发现公园的一条小道上停放着几辆垃圾清运车。刘先生上传“文明青岛随手拍”小程序的线索经平台分派,由交运北洁(青岛)环境有限公司办理。在接到报料线索后,该公司立刻派工作人员,将垃圾清运车移离居民生活区。截至3月22日,“文明青岛随手拍”平台共收到报料16万条,有关“车辆乱停乱放”的有效线索为31103条,已经办结14908条。

记者从市北区了解到,为了方便市民临时停车,缓解停车难,近日,选取中联自由港地下停车场、桦林园商务中心停车场、青大医学院停车场、南山花卉停车场、大悦城停车场、海怡景园东广场以及中联运动公园停车场,共7处停车场实施开放共享,可共享停车位1313个。观海新闻/青报全媒体 记者 韩彤彤



天气预报

市区	今天 多云
	东北风 4-5级 6℃~13℃
	明天 多云
	东北风 3-5级 2℃~10℃
	后天 晴天
崂山	多云 -1℃~10℃
即墨	多云 -1℃~11℃
胶州	多云 0℃~12℃
黄岛	多云 0℃~11℃
莱西	多云 -1℃~10℃
平度	多云 -1℃~11℃

彩票开奖

七乐彩	第2023031期
	09 15 21 22 28 29 30+14
福彩3D	第2023071期
	2 9 5

通告

锦盛三路(春阳路~G204)改造提升工程施工将于2023年3月23日~2023年12月30日实施,春阳路~宏祥一路、宏祥一路至宏祥二路,采用全幅封闭施工,厂区车辆及周边行人在施工区域内临时通行。宏祥二路至宏祥六路将采用半幅封闭施工(保留7m宽车行道+2m宽人行道供车辆及行人通行)。

在此期间,过往车辆和行人请遵守交通标志的指示和现场工作人员的指挥,减速慢行,经过该路段有条件的车辆请提前绕行。

青岛市公安局城阳分局
青岛市城阳区棘洪滩街道办事处
2023年3月23日